



东体竞彩视角

埃尔夫斯堡结束主场连败

今天只有2场比赛,我们依次进行推荐。

周一001 7月29日 00:00

芬超 赫尔辛基火花 VS 赫尔辛基 推荐:负

芬超16轮过后,两队分别排名第四和第七,排名更靠前、实力占优的赫尔辛基是否会受到欧战的影响?

上轮比赛,赫尔辛基火花客场1比3输给了暂列第五名的塞伊奈,连续五个联赛客场无法取得胜利,其中还包括2比6惨败给库普斯。而7个联赛主场则是3胜2平2负,三场胜利的对手全部排名后四位,但战平塞伊奈和国际图尔库还是不错的结果。有意思的是,他们在七个主场有五场都打进两球,另外两场分别打进一球和被领头羊山猫零封。近20个联赛主场,赫尔辛基火花取得9胜5平6负的成绩,符合他们中游球队的身份。

上周中,赫尔辛基进行了欧协联的资格赛,客场与保加利亚球队阿尔

达闷平。值得一提的是,上轮欧协联资格赛赫尔辛基上演了一次精彩绝伦的翻盘大戏,在客场0比4告负的情况下主场4比0取胜,最终加时赛再进一球淘汰了法罗群岛球队鲁纳维克。此前的联赛中,他们在客场也是有些大开大合:四场胜利全部是至少净胜两球的零封,击败列雅罗、玛丽港、AC奥卢和瓦萨四支中下游球队,而输给山猫、塞伊奈和库普斯的三场比赛有两次被零封,共丢了七球。唯一的平局是1比1战平国际图尔库。也就是说,到目前为止赫尔辛基是对阵靠前球队无一胜绩,面对靠后的球队全部取胜。

此番市场给出赫尔辛基0.75让步,参考客胜数据稳定在1.70左右。两队近6次各项赛事交锋赫尔辛基4胜2负,其中今年上半年在芬兰联赛杯和芬超两次主场都0比1输给了对手。此番交锋,尽管赫尔辛基两天后就要出战欧协联,但毕竟是主场作战

压力并不是十分大。结合两队的实力对比,建议支持赫尔辛基客场取胜。

周一002 7月29日 01:00

瑞超 埃尔夫斯堡 VS IFK 哥德堡 推荐:胜

近期连遭打击的埃尔夫斯堡已经滑落到积分榜第六位,面对4分之差紧随其后的哥德堡,埃尔夫斯堡能找回在主场赢球的感觉吗?

上轮联赛埃尔夫斯堡客场0比1负于佐加顿斯,近5轮联赛的成绩仅为1胜1平3负,两场取分的比赛还都是在客场,闷平了垫底的韦纳穆,2比1击败哥德堡。而最近两个主场,他们以同样的0比2比分输给了哈马比和赫根。要知道,赛季前6个主场他们可是5胜1平保持不败的,无论是击败哥德堡、佐加顿斯还是布鲁马波卡纳等球队,都是不错的成绩。近20个联赛主场,埃尔夫斯堡13胜3平4负战绩出色。

哥德堡上轮客场1比0小胜天狼

星,近10轮联赛5胜5负成绩平平。16轮比赛,哥德堡8胜1平7负和代格福什、布鲁马波卡纳并列联赛平局最少的队伍,而在他们之后,就是只平了两场的埃尔夫斯堡。本赛季,哥德堡在客场5胜3负成绩不错,但五场胜利中有四个对手是目前排名后四位的,且其中三场还都是一球小胜,另一场也是击败了表现起伏不定的布鲁马波卡纳。输掉的三场比赛全部都被零封。

此番市场给出埃尔夫斯堡0.25让步,参考主胜数据从1.9左右升至2.1。埃尔夫斯堡因为近期的糟糕表现没有太被看好,但他们近10次面对哥德堡豪取8胜1平1负的战绩,近9次主场对阵哥德堡也是5胜4平保持不败。两队本赛季平局都很少,连续两个主场失利的埃尔夫斯堡实力更强且取胜心切,哥德堡并不稳固的防线将是突破口,不妨支持埃尔夫斯堡主场重返胜利轨道。

大乐透 第25084期

Table with lottery results: 开奖结果:09 11 13 18 29+04 11. 奖项, 中奖注数, 单注奖金. Includes categories like 一等奖, 二等奖, etc.

奖池积累数为1790261423.50元

排列3 第25198期

Table with lottery results: 开奖号码: 7 1 7. 奖项, 中奖注数, 单注奖金. Includes categories like 直选, 组选3, etc.

排列5 第25198期

Table with lottery results: 开奖号码: 7 1 7 8 3. 奖项, 中奖注数, 单注奖金. Includes category like 一等奖.

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
●开奖查询、投诉受理、业务咨询
●仅收取当地市话费
●热线并行号码:4006695086

《中国体育彩票2024年社会责任报告》解读

方寸连万家,同行三十载。7月21日,随着2024年中国体育彩票(1+31)社会责任报告正式发布,《中国体育彩票2024年社会责任报告》(以下简称《报告》)正式与公众见面。

支撑力: 共筑责任根基,为“同行”护航

“打铁还需自身硬”,中国体育彩票以更强执行力将高质量发展的责任根基落到具体工作中,深入开展合规治理、风险防控、责任彩票建设,通过公开透明的方式,将体彩“讲责任、敢担当”的承诺传递给每一个人。

《报告》显示国家体彩中心将风险防控贯穿发行销售各个环节,从业务源头防范风险;建立巡检监督机制,开展代销店常规检查;系统性针对重点领域进行专项排查,组织多层次、多轮次培训和应急演练,不断提高各级体彩机构面对突发问题的处置能力,为公众提供了更值得信赖的购彩安全环境;推进责任理念融入日常业务,连续

5年以“1+31”矩阵方式发布社会责任报告,让更多的参与方了解体彩、认知体彩,实现全民共识的有效转化;积极探索“体彩+”让体彩代销店既是服务窗口,也是责任理念传递的前沿阵地。

凝聚力: 共建责任生态,让“同行”领航

“微光汇聚力量”,经过30年的茁壮成长,中国体育彩票构建起连接亿万购彩者、万千从业者与社会各方合力治理的“责任生态圈”。从倡导理性购彩到提高优质服务体验,从抵制非法彩票到伙伴协同发展,体彩将高质量发展转化为触手可及的凝聚力。

《报告》显示中国体育彩票坚持维护购彩者合法权益,为公众守护一份美好心情,各级体彩机构联合公安机关、市场监管部门、网络平台共同打击非法彩票和诈骗行为;彩票是国家的公益事业,体彩积极推进购彩风险提示,强化对大额投注等非理性购彩行为的提醒与干预,引导购彩者树立理

性、自律、健康的购彩观念,保护其自身经济安全与心理健康;提升购彩体验,开通客户服务咨询热线;全国体彩系统开展“讲述体彩故事”系列宣传、责任彩票知识科普、主流媒体专题报道等传播活动;全年邀请政协委员、人大代表、媒体记者、代销者、道德模范、公安机关代表等社会各界,先后有3934人亲眼见证体彩开奖阳光透明。

担当力: 共享责任成果,让“同行”远航

“责任担当铸就未来”,2024年中国体育彩票为国家筹集公益金977.90亿元,来自亿万爱心的资金,源源汇入体育事业、乡村振兴、教育助学、医疗救助等各项公益事业,成为改善民生、促进社会发展的重要力量。

强健体魄,共筑健康中国。从奥运、亚运赛场体育健儿们争金夺银,到遍布城乡的健身路径和赛事活动,体彩公益金不断点燃全民健身热情,为健康中国注入强劲动能;“公益体彩

快乐操场”持续为偏远山区孩子送去支持;体彩始于体育,早已超越体育,在灾害面前快速响应,捐赠物资传递温暖;关爱特殊群体活动日益深入,让残障人士、孤寡老人感受更多社会关怀。另外,体彩助力乡村振兴,情系老区热土。深化绿色环保理念,全面落实“双碳”战略,开展志愿服务,融入社区服务,微光行动星火燎原。

这份“担当”,是中国体育彩票与人民并肩同行三十载最厚重的果实,深刻诠释了国家公益彩票的成果,由人民共创,更由人民共享。

三十而立,同行致远。站在新起点,中国体育彩票将继续锚定“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”目标,以更坚实的制度支撑力、更广泛的社会凝聚力、更持续的公益担当力,与社会各界深化合作,凝聚共识,共治共享,在中国式现代化航程中,继续书写为国家添彩、为民生增福的时代篇章。让同行的力量,生生不息。

Large advertisement for '麒麟王' lottery tickets, featuring images of the tickets and the text '瑞兽齐聚 祥瑞满堂'.